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1.Сколько в числе 47 десятков?

1)3    2)4    3)47    4)7



2.Чему равно первое слагаемое в выражении:

…..+7=15

1)6      2)8        3)5       4)7



3. Выбери правильное 
решение примера: 
4+9-6=             

1)3      2)7      3)12      4)8



4.Какой пример в итоге даёт число 12?
1)7+6    2)10-2    3)6+6    4)8+5



5.Укажи верную математическую запись.
1)12-5<6+3
2)4+9=8+4



6.Длина ломаной  13 см.Первое звено-5см. 
Чему равно второе звено?

1)6    2)4    3)9    4)8



7.Выбери правильный ответ решения задачи.
У Коли в альбоме лежит 12 марок, а у Васи в альбоме – на 

3 марки больше. Сколько марок лежит в альбоме у 
Васи?

1) 13    2)14     3)15   4) 17 



8.Выбери правильный ответ решения задачи:

В автобусе ехало 9 пассажиров. На остановке в автобус вошло ещё 7 
пассажиров. Сколько пассажиров стало в автобусе?

1)16   2)18   3)15    4)17



Спасибо!


